Die kiirzeste Tour

Losung: Abbildung 5 zeigt die kiirzeste Tour.
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Abbildung 5: Kiirzeste Tour.

Um die Gesamtlange der Tour (in km) zu berechnen, summierst du die Langen ihrer Teilstrecken
auf:
[PH| + [HK]| + [KI| + [IF| + [FB| 4 [BD| + IDA| + |AC| + [CE| + [EG| + |G]| + [JP|
=1+V5+V2+V5+V5+V5+V10+V2+14+V2+V5+V5

=2+3V2+6V5+V10
~ 22,8.

Die kiirzeste Tour hat also eine Lange von etwa 22,8 km. Damit ist die Tour des Pizzaboten mit
einer Lange von 27,5 km etwa 21% langer als die kiirzeste Tour.

What’s Math got to do with it? @ @ @
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